


download.kaoyan.com

e = s = e = = —
#—_—M

INER 2 43D
1) #eEAgTTLASEI it M EBYThRE,
2) 3RESNHES R B EY UL TTE R AT Fa) R,

EEBERNFESIREATRAS, MR ERTENEE. (304, &

3) #£ 15 e FEITHEBFIK P, BRSEOERRIKE

4) BAH n TTHLARMERMERE, HIAMEDD

5) B netFaaasyHuf fmands s, dE+FEReXBE R

6) s+ n IS FEITEIFAIS, ERFIHERN T E LAY
0( e

7) N AN XY X RFHENP, —EZHR 4~
2o sk 35

8) i& T 2=, H T sHhEFRBHFIISRFRB G FII4EE,
n T &YLEREBS20 . A

9) sd—ARHEF — R AFEY A L5 ST M5, FridZlayss
35 3 R ey '

10) & T 22—+, U T e9IRE R ETITE 45 53K
Nl S5E5Fehes R ENrdate, R RNFRE v

11) sgr-X& A=(a, (c, (a, b), d))=esei=3x Tail (Head
(Tail (A) ) ) ey s =

12) &% S = "xyyyzxyyyxyy ., T = xy
'xyy &, S IS 5

13) B WE—FFHSeER, T-WB e byt s
E DR 4, B|AH g b |

14) % TEIRBATIFIRE—B K Asq. datal0. . m] =k, REN—4
e /E, PARIEErSq. rearEVEIRE XTI NI IRTFIT R
S

o

o

, WA T %K S &y

Q

15) i&—=zr3xza B [1..4, 1..3] AFTFEFINFHFHE—~TIE
R FEEREA, F—~PRIIB|IES—TEFE, HB [1,
11 %32 10, ®my B [3, 2] e nestak 2

O




wnload.kaoyan.com

gs: 4 23 - ﬂ&jﬂ’(gffg{é;{q k2 WE 2L W

= AE#gEaEIREF as by ¢y dy e\, BAY a AE-ANYEETE
d AZRANHETEZREREFY? (104

U

7. EEMBFHRIEH( key ) =key Mod 17, BB R AR EZALIR IR ZE
(di=1,2, 3, ===~ ) o IRZE S. eiem[0.. 19] BYELFHbHEZS uﬂr}qﬂ%%ﬁ%r‘?u S5
07. 31. 67. 41. 47, 71, i13. 23. 17. 11, 19, 91. 51. 49) ¥ EMHFE,

HHESHETERANHTOERKE. (155)

7. EBEETHBR 2-3B & EERKXIBAXEFTA4T. 31, BARIMIRKCESE 13,
43. 83. BEEHEI2ER 2-3 B®RigYEHa. (75549

. GO

/ﬁm\ 12 ) mq\m R 2

] | NES e O o S T . TR N e I

78 B TIAERNXBFEZFINEEZNR—E, FEBE K, <Ky; & K;<K9;:+1 ;
FE A 4 N BEFHEERITERZANE NN E. (15 49)
83 51 100937 29. 23. Ul 32. &1, D3 . 4P 13

. OERR: I TFEATEEZXNH, EA2HER2HM N FTHFERE2R Nk 1,
Bl No=No-1,(704")




download.kaoyan.com

J\.  EBHTHIEZRMEE (10 59)
Void main(O) { // EnQ( Q, x) T RAMEAE; DeQ( Q, x) T PAER{E

Queue Q:
char x=’a’, y=’b’;

InitQueue}
EnQ( Q, °¢’); EnQ( Q, ’g’);
EnQ( Q, x); DeQ( Q, )
EnQ( Q, °k’): DeQ( Q, x);
EnQ( Q, y); EnQ( Q, ’r’);
while( ! QueueEmpty( Q ) ) {

DeQ( Q, v):

Printf( y );
}
printf( x );

} // End of main

F.  IBFEHIBFESE findlt ( 10 ) RITHEPRBIEHIE (10 573
int findIt( int m ) {

1int n;
if (m<=0) {
n=m-2 ;
} else {
n=findIlt(m -3 ) +m ;
}
printf( n );

return( n ):
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